
2023-2024 навчальний рік

ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО
ОПИТУВАННЯ ЩОДО ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ОС БАКАЛАВР



ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
задоволення

сучасність

практикоорієнтованість

інноваційність методів

прозорість оцінювання

доброзичливість

вільний доступ до ресурсів

опитування

залучення студентів до перегляду ОП

забезпечення умовами

творчий розвиток

рекомендую навчання
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Один рік скульптури це мало 

Організованість 

Привітність і доступність викладачів, 
підтримка в творчій діяльності та 
продумана кількість робочих годин 

Багатоманітність дисциплін, де можна 
знайти себе  

Багатостороність і багато творчих 
напрямків для вивчання 

Викладачі 

Навчання очне 

 



ПРОПОЗИЦІЇ

Варіативність у виконанні деяких 
творчих завдань 

Вважаю що скульптура має 
викладатися впродовж всього 
бакалаврату а не тільки на другому 
курсі 

Більше пар із живопису та 
скульптури 



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
КРАСНОГОЛОВЕЦЬ О.С. 10 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Високі знання і 
прагнення 
підтримати

Мало пар у 
розкладі



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
СОВА О.С. 11 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Цікаві пари 
Емоційність, 
контактність



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
ШАЛВАРОВА К.С. 9 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Середнє Грунтовні знання 

Вимогливість



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
ШЕВНЮК О.Л. 7 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Супер викладання 
Розповідає багато 
цікавого, нового 

Іноді 
незрозуміло, 
надто заумно 
Хочеться більшої 
підтримки і 
допомоги 



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
ЦЕБЕНКО Л.І. 9 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Фахівець! 
Завжди підтримує 
студента 



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
КАРПЕНКО В.А. 10 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Відкрита до 
контакту зі 
студентами



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
ТРУШ В.М. 7 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Середнє Класний живописець 
Готовий допомогти 

Не пропонує 
допомогу, коли не 
виходить робота



РЕЙТИНГОВИЙ ПРОФІЛЬ ВИКЛАДАЧА
КРАВЧЕНКО Н.І. 5 відп.

володіння навчальним матеріалом

сучасність методів навчання

практикоорієнтоване навчання

інформування студентів

об'єктивність оцінювання

вимогливість

доступність і відкритість

коректність і тактовність

дистанційна підтримка
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Новий викладач - 
ще не оцінила 
Завдання цікаві, 
потрібні для 
практики 

Надто сувора і 
неконтактна 
Ігнорує надіслану 
роботу, довго 
чекати на 
зауваження і 
коментарі


